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Değerli Velilerimiz,

Hedeflerimize ulaşmak ve planladığımız çalışmaları hayata

geçirmek adına, bu hafta da etkinliklerimizi büyük bir

heyecanla sürdürdük.

7-D sınıfı öğrencimiz Begüm Doğa Turgut, takımıyla birlikte Türkiye Dans

Sporları Federasyonu (TDSF) tarafından düzenlenen 2025 Türkiye Hip Hop

Şampiyonası'nda Türkiye şampiyonu olmuştur ve öğrencimiz bu başarısıyla

İspanya’da 3-4 Nisan 2026 tarihlerinde gerçekleşecek WDSF Hip Hop Avrupa

Şampiyonası'nda ülkemizi temsil etmek üzere "milli sporcu" unvanıyla yarışmaya

hak kazanmıştır. Öğrencimizi tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.

7-D sınıfı öğrencimiz Kaan KUTSAL 12-15 Mart 2026 tarihleri arasında kulübü

ile katılım gösterdiği ve Letonya’nın başkenti Riga’da düzenlenen Avrupa

Gençler Basketbol Ligi (EYBL) Süper Final etabı final müsabakasında,

Litvanya’nın Zalgiris Kaunas takımını mağlup ederek Avrupa şampiyonu

olmuştur. Öğrencimizi tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.

3. sınıf öğrencilerimiz, üç haftadır büyük bir özveriyle üzerinde çalıştıkları

“Güvenli Yaşam – Hayvanlar Karnavalı” projesini STEAM Festivali kapsamında

başarıyla gerçekleştirdiler. Bu süreçte öğrencilerimiz; problem çözme becerilerini

ve hayal güçlerini ortaya koyarken, aynı zamanda takım olmanın önemi, birlikte

üretmenin değeri ve birbirini desteklemenin kıymeti üzerine de önemli

kazanımlar elde ettiler. 8 Nisan 2026 Çarşamba günü gerçekleştirdikleri

sunumlar, sergiyi gezen anaokulu, ilkokul 1 ve 2. sınıf öğrencileri için ilham

verici nitelikte oldu.

Çevre kirliliği ve doğal kaynakların korunması her geçen gün daha da önem

kazanmaktadır. Bu kapsamda, ilkokul 4. sınıf öğrencilerimiz 7 Nisan 2026 Salı

günü “Çer Çöp Dünya” kitabının yazarı Ülker KURTCAN ile keyifli bir söyleşi

gerçekleştirdiler. Öğrencilerimiz bu etkinlik sayesinde hem çevre bilinci

kazandılar hem de okuma alışkanlıklarını pekiştirme fırsatı buldular.



Ortaokul 8. sınıf öğrencilerimiz, LGS hazırlık çalışmalarına azimle devam

etmektedir. Bu süreçte, disiplinli çalışmanın yanı sıra sınav gününü doğru

yönetebilmek de büyük önem taşımaktadır. Bu doğrultuda, 6 Nisan 2026

Pazartesi günü öğrencilerimize yönelik “LGS Sınav Öncesi, Sınav Günü ve Sınav

Sonrası Bilgilendirme Toplantısı” düzenlenmiştir. Toplantıda; sınav kaygısının

azaltılması, özgüvenin artırılması ve sürecin daha planlı yönetilmesine yönelik

önemli bilgiler paylaşılmıştır.

Lise hazırlık sınıfı öğrencilerimiz, 8 Nisan 2026 Çarşamba günü keyifli bir film

izleme etkinliği gerçekleştirdiler. “Inside Out 2” filmini İngilizce olarak izleyen

öğrencilerimiz, hem yabancı dilde film izlemenin keyfini yaşadılar hem de

filmden hayatlarına dokunabilecek değerli mesajlar çıkardılar.

Her yıl büyük bir coşkuyla kutladığımız “23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk

Bayramı” törenimiz, bu yıl da 23 Nisan 2026 Perşembe günü okulumuzda

gerçekleştirilecektir. Öğrencilerimiz, bu anlamlı gün için hazırlıklarına büyük bir

heyecanla devam etmektedir.

Ortaokul 5. ve 6. sınıflar 2. dönem genel veli toplantısı 18 Nisan 2026 Cumartesi

günü düzenlenecektir. Tüm velilerimize katılımları için şimdiden teşekkür ederiz.

Saygılarımla,

Pelin ŞENER

İlkokul Müdür Yardımcısı



Dans Başarısı

Okulumuz 7-D sınıfı öğrencilerinden Begüm Doğa Turgut, takımıyla birlikte

Türkiye Dans Sporları Federasyonu (TDSF) tarafından düzenlenen 2025 Türkiye

Hip Hop Şampiyonası'nda Türkiye şampiyonu olmuştur.

Bu başarısıyla, 3-4 Nisan 2026 tarihlerinde İspanya’nın Cambrils şehrinde

gerçekleştirilen WDSF Hip Hop Avrupa Şampiyonası'nda ülkemizi temsil etmek

üzere "milli sporcu" ünvanıyla yarışmaya hak kazanmıştır. Söz konusu

şampiyonada ülkemizi gururla temsil eden öğrencimiz, takımıyla birlikte finale

kalarak Avrupa 6'ncısı olma başarısını göstermiştir.

Öğrencimizi ve takımını tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.



Basketbol Başarı

Okulumuz 7/D sınıfı öğrencilerinden Kaan Kutsal, kulübü ile katılım gösterdiği,

12–15 Mart tarihleri arasında Letonya’nın başkenti Riga’da düzenlenen Avrupa

Gençler Basketbol Ligi (EYBL) Süper Final etabı final müsabakasında,

Litvanya’nın Zalgiris Kaunas takımını mağlup ederek Avrupa şampiyonu

olmuştur. Sporcu öğrencimizi tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.



STEAM

İTÜ GVO Özel Beylerbeyi İlkokulu 3. sınıf öğrencileri, disiplinler arası

öğrenme yaklaşımıyla hazırladıkları “Güvenli Yaşam – Hayvanlar

Karnavalı” projesini STEAM festivali atmosferinde sergiledi.

Üç hafta süren bu özgün öğrenme yolculuğu; öğrencilerin doğayı

anlama, bilimsel düşünme ve estetik üretim becerilerini bir araya

getirdiği çok katmanlı bir deneyime dönüştü. Projede öğrenciler;

hayvanların yaşam alanlarını derinlemesine araştırdı, matematiksel

modelleme süreçleriyle verileri anlamlandırdı, müzik ve sanatın

ilhamıyla sahneler tasarladı.

Çalışmanın ilham kaynağını, müzik dersinde “ayın bestecisi”

kapsamında keşfettikleri The Carnival of the Animals eseriyle Camille

Saint-Saëns oluştururken; sanat yaklaşımında ise Barok dönemin ışık–

gölge estetiğini temsil eden Caravaggio rehber oldu.



STEAM

Bu bütüncül projede öğrenciler; matematikte kesirler ile çarpma ve

bölme işlemlerini, fen bilimlerinde ışık, ses ve canlılar dünyasını,

Türkçede neden–sonuç ilişkisi kurmayı ve yaratıcı anlatımı, hayat

bilgisinde güvenli yaşam alanı farkındalığını, sanat ve müzikte estetik

tasarım becerilerini etkin biçimde kullanarak disiplinler arası bir

öğrenme deneyimi yaşadılar.



STEAM

Kendi seçtikleri hayvanları ve yaşam alanlarını temel alarak

tasarladıkları maketlerde; hayal güçlerini, problem çözme becerilerini ve

el becerilerini ustalıkla ortaya koydular.

Aynı zamanda iş birliği içinde çalışarak paylaşmanın, sorumluluk

almanın ve birlikte üretmenin değerini keşfettiler. Festival kapsamında

anaokulu ile 1. ve 2. sınıf öğrencilerini ağırlayarak projelerini

paylaşmaları ise öğrenmeyi daha da anlamlı kıldı.

Bu etkileyici etkinlik, öğrencilerimizin doğa farkındalığını güçlendiren,

bilimsel düşünme becerilerini derinleştiren ve kalıcı öğrenmeye ilham

veren bir deneyim olarak hafızalarda yerini aldı.



STEAM



STEAM



STEAM



Merkür sınıfı öğrencilerimizle okyanusun derinliklerini tanımaya devam ettik.

“Türkçe Etkinliği”mizde “Caretta Caretta”ların yaşam serüvenlerini yakından

tanıdık.

“Düşünme Becerileri Etkinliği”mizde ‘’Story Tellers Box” kutu oyunu ile tanışıp

kutunun içinden kutuya bakmadan nesneler seçerek kendi hikâyemizi

oluşturmaya çalıştık. “Fen ve Matematik Etkinliği”mizde okyanus canlıları ile

örüntü çalışması yaptık. “Balık-Sayı” eşleştirme kutu oyununda sayıları tekrar

ederek balıkları doğru sayılarla eşleştirmeye çalıştık. Öğrencilerimiz, yaptıkları

kanıt çalışmasıyla da öğrendikleri bilgiyi pekiştirdiler. Balıklarla oynamak kadar

onları saymak da çok eğlenceliydi. Okyanusta yaşayan canlılarla ilgili “Sanat

Etkinlileri”miz, küçük motor kaslarımızı desteklerken yaptığımız çalışmaları

sergilemek de çok heyecan vericiydi

Küçük Grup



Küçük Grup



Küçük Grup



Bu hafta Mars sınıfı olarak yeni bir STEAM uygulamasının fen, teknoloji,

mühendislik, sanat, matematik basamaklarını kullandığımız “Kum Havuzu

Keşfi” temasıyla başlayıp haftayı dolu dolu tamamladık.

Türkçe etkinliğinde güneşin etkilerini özelliklerini ve gölgeyi oluşturan

durumları konuştuk. Işık sağlayan materyallerle gölgeler oluşturduk.

Matematik etkinliğinde “Bir büyük karenin içine kaç birim kare sığar? Bir

dikdörtgen kaç küçük birim kareden oluşur?” sorularından yola çıkarak

tahminlerde bulunduk. Ölçü birim materyalleriyle denemeler yaptık ve sonuca

ulaştık. Tahmin ettiklerimizle sonucu karşılaştırdık.

Beş farklı (alüminyum folyo, pamuklu kumaş, şeffaf naylon, mat plastik, yağlı

kâğıt) materyalden hangisinin güneşi ve yağmuru geçirip geçirmediğini

deneyimledik. “Bir kum havuzunu hem güneş hem yağmurdan koruyabilmek için

hangi materyaller kullanılabilir? Kullanılacak materyalin gölgesi ne kadar alanda

gölge oluşturur?” sorularına cevap ararken ölçme çalışmalarında birimlerden

yararlandık.

Haftaya yeni çalışmalarla görüşmek dileğiyle…

Orta Grup



Orta Grup



Orta Grup



Orta Grup



Orta Grup



Orta Grup



Bu hafta fen ve matematik temalarından biri olan “Filler” konusuyla ilgili bilgi

edinmeye başladık.

Türkçe etkinliğinde “Nerede Bu Fil” hikâyesiyle konuya giriş yaptık. “Filleri

Yakından Tanıyalım” etkinliğiyle fillerin fiziksel özelliklerini, türlerini ve

yaşamlarını öğrendik. Fillerin dişleri hakkında da bilgi edindik.

Fil kulaklarının neden büyük olduğunu ve fillerin hortumlarını ne için ve nasıl

kullandıklarını öğrendik. Ardından kartondan fil yaptık.

Öğrenme merkezlerinde planladığımız oyunları oynarken her zamanki gibi çok

eğlendik! Temiz hava almak için bol bol bahçeye çıkmaya özen gösterdik.

Bir sonraki haftayı heyecanla bekliyoruz.

Hazırlık Grubu



Hazırlık Grubu



Hazırlık Grubu



Bu hafta Küçük Grup öğrencilerimizle İngilizce dersimizde “Fruits and

Vegetables” temamıza ait hedef kelimelere odaklandık. Hoşlandığımız meyve,

sebze ve yiyecekler hakkında bolca sohbet ettik. “Circle Time” vaktinde ise

çeşitli hikâyeler okuyarak drama etkinliklerine yer verdik. Ayrıca, “Table Time”

zaman dilimimizde çeşitli kitap etkinlikleri yaparak haftamızı dolu dolu kapattık.

İngilizce



Bu hafta Orta Grup öğrencilerimizle İngilizce dersimizde güzel havanın keyfini

okul bahçemizde yaptığımız keyifli bir ders ile çıkardık! “Nature” temamızdan

yola çıkarak öğrenmiş olduğumuz doğa ile ilgili hedef kelimeleri doğanın

içerisinde bizzat yer alarak ve en önemlisi gerçek hayatla ilişkilendirerek tekrar

ettik. “Scavenger Hunt” adlı keşif turuna çıktığımız aktivitemizle bahçemizden

farklı yaprak çeşitleri bulduk ve topladık. Sonrasında ise topladığımız bu doğal

materyalleri sınıf içi etkinliklerimizde kullandık. Ayrıca “Plants Around Us”,

“Help & Save Nature” gibi çalışmalarımızla doğamızı ve çevremizi nasıl

korumalıyız üzerine düşündük ve sınıfça bir poster oluşturduk. Kitap

etkinliklerimize de devam ederek doğayla iç içe bir hafta geçirdik. Yaşasın

yeşilin gücü!

İngilizce



Bu hafta İngilizce dersimizde Hazırlık Grubu öğrencilerimizle “My Town & Jobs”

adlı temamıza geçiş yaptık. Yaşadığımız bölge ve mahalle hakkında paylaşımlarda

bulunarak, sosyalleşmek için gittiğimiz farklı mekanlardan bahsettik. Aynı zamanda,

hangi meslek gruplarının nerelerde çalıştığını öğrendik ve pratikler yaptık. Grup

çalışması olarak yer verdiğimiz “Occupations” ve “My “Town” adlı etkinlikle hedef

kelimelerimizi pekiştirdik ve kitap çalışmalarımızı tamamlayarak haftamızı

sonlandırdık.

İngilizce



Görsel Sanatlar

Bu hafta öğrencilerimizle birlikte sanat kilini kullanarak renkli ve özgün çiçekler

tasarladık.

Çalışma sırasında çocuklarımız; kil malzemesini yoğurarak şekil verme, parçaları

birleştirme ve hayal güçlerini kullanarak ürün oluşturma fırsatı buldular.

Gerçekleştirilen bu etkinlik sayesinde öğrencilerimizin el kasları desteklenirken

ince motor becerileri ve yaratıcılıkları gelişti. Aynı zamanda sabırla çalışmayı,

yönergeleri takip etmeyi ve kendi ürünlerini ortaya koymanın mutluluğunu

deneyimlediler.



Görsel Sanatlar

Bu hafta öğrencilerimizle birlikte 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk

Bayramı’nın önemini ele aldık. Çocuklarımız, bu özel günün kendilerine

armağan edilmesinin anlamını kavradılar. Görsel Sanatlar dersi kapsamında

gerçekleştirdiğimiz etkinlikte ise öğrencilerimiz, bayram temalı kompozisyonlar

oluşturarak duygu ve düşüncelerini resimlerine yansıttılar.

Bu çalışma sayesinde öğrencilerimiz hem yaratıcılıklarını geliştirdiler hem de

millî değerlerimize yönelik farkındalıklarını pekiştirdiler.



Görsel Sanatlar
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